



OZNANILA

ŽUPNIJE GALICIJA

18. junij 2023

NEDELJA	11. MED LETOM
18.06.	7.00 za farane 8.30 na Pernovem za +Alojza in Terezijo Ježovnik ter Alojzijo Krajnc 10.00 za +Julijano Pukšek, obl.
Ponedeljek	Nazarij
19.06.	19.00 za rajne Hriberšek in Bernardo Cočan
Torek	Adalbert
20.06.	19.00 za +Franca Pohole in vse Šentakove, obl.
Sreda	Alozij
21.06.	19.00 za +Jožefo in Alojza Podlesnik ter hčerko Anico
Četrtek	Tomaz More in Janez Fisher
22.06.	19.00 na Pernovem za +Berto Pečnik in Angelo Štefančič, obl.
Petek	Jožef Cafasso
23.06.	19.00 za +Martina in Marijo Novak ter rajne Razgorškove
Sobota	Rojstvo Janeza Krstnika – kres
24.06.	8.00 za +Ivana in Ivano Podvršnik, obl.
NEDELJA	12. MED LETOM
25.06.	7.00 za farane 8.30 na Pernovem za +Franca Zupanc, obl. 10.00 za družino Starovasnik

11. NEDELJA MED LETOM

Evangelij dne 18. 6. 2023
11. nedelja med letom

»Poklical je k sebi
svojih dvanajst učencev
in jim dal oblast nad
nečistimi duhovi.«
(Mt 10,1)

EVANGELIJ

Jezus pokliče in razpošlje dvanajstere

Tisti čas je Jezus zagledal množice. Zasmilile so se mu, ker so bile izmučene in razkropljene kakor ovce, ki nimajo pastirja. Tedaj je rekel svojim učencem: »Žetev je velika, delavcev pa malo. Prosíte torej Gospoda žetve, naj pošlje delavce na svojo žetev.« Poklical je k sebi svojih dvanajst učencev in jim dal oblast nad nečistimi duhovi, tako da so jih izganjali in ozdravljali vsako bolezen in vsako slabost. Imena dvanajstih apostolov pa so: prvi Simon, imenovan Peter, in njegov brat Andrej; Jakob, Zebedêjev sin, in njegov brat Janez; Filip in Bartolomej; Tomaž in cestninar Matej; Jakob, Alfêjev sin, in Tadej; Simon Kananej in Juda Iškarijot, ki ga je izdal.

Teh dvánajst je Jezus poslal in jim naročil: »Ne hodíte na pot k poganom in ne vstopajte v nobeno samarijsko mesto! Pojdite rajši k izgubljenim ovcam Izraelove hiše. Spotoma pa oznanjajte in govoríte: ›Nebeško kraljestvo se je približalo.‹ Bolnike ozdravljajte, mrtve obujajte, gobave očiščujte, hudobne duhove izganjajte. Zastonj ste prejeli, zastonj dajájte.«

»ZASTONJ STE PREJELI, ZASTONJ DAJAJTE«

Današnji evangeljski odlomek govori o poslanstvu apostolov in torej o poslanstvu vsakega kristjana. Sporoča nam, da krščansko življenje pomeni hoditi po poti, vedno. Jezusove so besede: *'Spotoma pa oznanjajte in govorite: 'Nebeško kraljestvo se je približalo.'* Bolnike ozdravljajte, mrtve obujajte, gobave očiščujte, hude duhove izganjajte. Zastonj ste prejeli, zastonj dajajte.' Ravno to je poslanstvo – pomeni življenje služenja.

Krščansko življenje je služenje. Zelo žalostno je, ko najdemo kristjane, ki na začetku svojega spreobrnjenja, ali ko ozavestijo, da so kristjani, služijo, so odprti za služenje, služijo Božjemu ljudstvu, a potem se začnejo posluževati Božjega ljudstva. To zelo boli. Poklicanost je poklicanost k služenju, ne da se 'poslužujemo nečesa'.

Krščansko življenje je življenje zastonjskosti. V današnjem evangeliju Jezus poudari jedro odrešenja: *'Zastonj ste prejeli, zastonj dajajte.'* Odrešenja ne moremo kupiti, ampak nam je dano zastonj. Bog nas rešuje zastonj, ne zaračunava nam. In kakor je Bog storil z nami, tako moramo tudi mi delati z drugimi. Ravno v tem je zastonjskost Boga. In to je ena najlepših stvari: vedeti, da je Gospod poln darov, ki nam jih lahko da. A prosi za samo eno stvar: da se naše srce odpre. Ni odnosa z Bogom izven zastonjskosti. Včasih, ko potrebujemo nekaj duhovnega ali neko milost, pravimo: *'Sedaj se bom postil, delal bom pokoro, molil bom devetdnevnicu ...'* Kar je prav, a bodite pozorni: s tem ne 'plačamo' za milost, da bi 'kupili' milost; to je namenjeno razširitvi tvojega srca, da bi vanj prišla milost. Milost je zastonj.

Vsi Božji darovi so zastonj. Problem je v srcu, ki se pomanjša, se zapre in ni sposobno prejeti zastonjske ljubezni. Z Bogom ni treba barantati, z Bogom se ne trguje. Gospodova milost je zastonj in *tako jo moraš tudi ti dati zastonj.*

Po: E. Mozetič

Nebeški Oče, tvoj Sin nam tudi danes govori, da je žetev velika, delavcev pa malo. Spodbuja nas, naj tebe, Gospodarja žetve, prsimo: »Pošlji delavce na svojo žetev!«

V našem razdvojenem svetu mladi potrebujejo veliko poguma in milosti, da bi odkrili prave vrednote, iz njih živeli in šli za tvojim klicem.

V Jezusovem imenu te prosimo: tvoja milostna moč naj prebuja med nami duhovniške in redovniške poklice. Pomagaj nam, da bomo cenili tvoje darove, zlasti tiste, ki nam jih daješ po bratih in sestrah v duhovnih poklicih.

Varuj nas, da ne bomo nikogar ovirali na poti v tvojo posebno službo. Navdihuj nas, da bomo vsakega razumeli, spremljali in podpirali pri njegovem odločanju. Vodi nas, da bomo v Cerkvi na Slovenskem živeli, zoreli in ravnali kot bratje in sestre tvoje velike družine.

Marija, Kraljica apostolov, prosi za nas!

In kaj lahko stori vsak vernik za nove duhovne poklice?

Z veseljem živi svojo vero in krstno posvetitev. Z ljubeznijo in veseljem živi svojo vero, zanjo pričuje ter jo redno hrani z molitvijo in zakramentalnim življenjem. Tudi v časih preizkušenj ostane zasidran v Bogu ter priča, da je življenje z Bogom lepo in blagodejno. Radost vere, hvaležnost za dar Božjega otroštva, ki je v njem, širi navzven. Kot živ ud župnijske skupnosti skupaj z drugimi župnijami ustvarja ugoden prostor, kjer se bo vsak, tudi mlad človek, lahko počutil kakor doma. V ozračju vere, ki jo živi v veselju, bodo tudi mladi lažje našli svoj prostor darovanja na tisti poti, v tistem poklicu, kamor vsakega kliče Bog.

V Petrovčah bo v nedeljo, 2. julija, ob 16. uri slovesnost mašniškega posvečenja. Novomašnik je Drago Ferencek, redovnik dominikanec, iz župnije Sv. Križ na Žalah, Ljubljana.

Posvetil ga bo celjski škof Maksimilijan Matjaž.

Kot škofijska novomašnika bosta na praznik apostolov Petra in Pavla, 29. junija, posvečena dva:

iz mariborske nadškofije Klemen Gartner iz župnije Sv. Križ nad Mariborom,

iz ljublanske nadškofije Blaž Zorko iz župnije Ljubljana – Koseze.

Molimo zanje in za nove duhovne poklice.

